厦门银行普惠业务个人信息处理授权书
(适用于自然人)

[bookmark: _GoBack]为客观、准确地评估您的信用情况和授信额度，便于您获得更好的普惠业务服务（本授权书所述普惠业务是指个人经营性贷款、个人消费贷款、个人按揭贷款、流动资金贷款等授信业务）、为维护您的权益，我们提醒您仔细阅读本授权书，关注本授权书中的权利和义务，特别是加粗部分的文字表述。如您对本授权书的内容有任何疑问，您可致电我行客服热线电话400-858-8888进行咨询，以便我们为您解答和说明。一旦您通过明示同意的方式确认本授权书，即意味着您愿意接受本授权书条款约束。
本人同意向厦门银行股份有限公司（以下简称“被授权人”）授权如下：
一、同意被授权人在遵循合法、正当、必要、诚信原则的前提下，按照如下方式收集与使用本人的相关信息：
（一）收集在本人申请或使用普惠业务过程中，向被授权人提交的信息或新产生的信息。包括姓名、身份证号、身份证影像、手机号码、职业、学历、单位名称、单位地址、住所地址、人脸影像数据、银行卡号、手机设备信息等。
（二）向部分政府机构及公共事业单位、行业组织（如公安机关、司法机关、工商行政管理局、人力资源和社会保障部门、公积金中心等）采集或核验与普惠业务相关的必要信息，包括身份信息（实名认证信息、学籍学历信息等）、财产信息、司法信息、社保信息、公积金信息、诚信履约情况等。
（三）使用本人在被授权人处留存的姓名、证件号码，通过数据传输，与厦门市发改委和厦门市银保监局共同委托厦门信息集团开发的“新市民识别系统”中记录的本人的信息进行匹配，用于鉴别本人是否为“新市民”。“新市民”主要是指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来到城镇常住，未获得当地户籍或获得当地户籍不满三年的各类群体。
使用本人在被授权人处留存的证件号码，通过数据传输，与“百行征信有限公司”的数据源进行匹配，用于鉴别本人是否为“农户”。证件号码能匹配到《中华人民共和国农村土地承包经营权证》中承包方的家庭成员信息，即认定为“农户”。
（四）为了防范风险等合法目的，向合法留存本人信息的第三方数据公司（包括百融云创科技股份有限公司（联系方式：010-64718828）、腾讯云计算（北京）有限责任公司（联系方式：95716或4009100100转1）、北京汇法正信科技有限公司（联系方式：010-85285633）、易联众智鼎（厦门）科技有限公司（联系方式：ylzservice_bd@126.com ）、中青信用管理有限公司（联系方式：010-56081553）、厦门信息集团大数据运营有限公司 （联系方式：4000086100）、百行征信有限公司（联系方式:4000071100-9）、朴道征信有限公司（联系方式：service@pudaocredit.cn)），收集或核验与普惠业务相关的必要信息，包括姓名、证件类型及号码（含影印件等形式）、联系电话及地址、身份认证信息、账户信息、借贷信息、运营商信息等。

二、敏感个人信息处理
普惠业务涉及敏感个人信息包括上述个人信息中的个人身份证件信息、个人生物识别信息、个人账户信息等。本人同意并授权厦门银行将上述敏感个人信息用于普惠业务相关的用途。

三、同意被授权人将上述信息用于如下用途：
（一）审核本人的授信申请、核实身份真实性；
（二）对本人的授信进行贷后风险管理；
（三）处理本人在本授权书项下业务产生的异议；
（四）反洗钱、反恐怖融资、监管报送等法律法规、监管部门要求或其他经本人另行明确同意的用途。

四、本人同意被授权人可能会在下列情况下将必要的信息与第三方共享：
（一）同意被授权人在本人普惠业务申请阶段及业务存续期间，向本授权书第一条第（二）（三）（四）点所列明的第三方平台提供本人的身份信息（包括姓名、身份证号码、手机号码）以查询与核验与普惠业务相关的必要信息。
（二）法律法规、监管部门要求或其他经本人另行明确同意的其他共享。

五、本人同意被授权人在中华人民共和国境内储存本人前述信息，保存期限自本授权书生效之日起，至相关普惠业务的权利义务全部终止或法律法规要求的更长期限。
    如果前述保存期限届满，被授权人将采取技术手段从终端设备、信息系统内去除个人信息，使其不可被检索、访问，或按照厦门银行内部管理规定删除前述信息；当删除从技术上难以实现时，将会对前述信息停止除储存和采取必要的安全保护措施之外的处理。

六、本人同意本授权书以数据电文形式成立，自授权人确认起即生效。本授权书的授权期限为：自其生效之日起，至相关普惠业务终止之日止。若本人的授信审核未获通过，则授权期限至该授信审核不通过之日止。
授权人已知悉并理解本授权书中所有条款，愿意承担因授权处理个人信息可能产生的法律后果，并同意无论普惠业务是否获批准，本授权书不退回。
特此授权。


